

我国成功发射遥感三十二号01组卫星

新华社酒泉10月9日电 9日10时43分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭(及远征一号S上面级),成功将遥感三十二号01组卫星发射升空,卫星进入预定轨道。据介绍,卫星主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。这是长征系列运载火箭的第286次飞行。



孔子学院文化日活动走进埃及博物馆

当地时间10月8日,在位于开罗的埃及博物馆内,开罗大学孔子学院一名教师表演武术。

开罗大学孔子学院文化日活动8日走进埃及博物馆,以书法、武术、剪纸等形式展示中国传统文化。

新华社发



长春长生被取消高新技术企业资格 将被追缴企业所得税及滞纳金

新华社长春10月9日电 长生生物科技股份有限公司近日发布公告称,该公司收到税务部门通知,其全资子公司长春长生生物科技有限责任公司(以下简称“长春长生”),将被追缴自2017年度起因取消高新技术企业税收优惠而不缴少缴的企业所得税及滞纳金。

记者了解到,近日吉林省高新技术

企业认定管理工作办公室发布《关于取消长春长生生物科技有限责任公司高新技术企业资格的公告》,决定从2017年度起取消长春长生高新技术企业资格。依据相关法律法规,税务部门决定追缴长春长生自2017年度起因取消高新技术企业税收优惠而不缴少缴的企业所得税及滞纳金。

第五届“中国道路欧洲论坛”在里斯本举行

据新华社电 第五届“中国道路欧洲论坛(葡萄牙会场)”当地时间10月8日在葡萄牙首都里斯本举行,由中国社会科学院马克思主义研究院、葡萄牙共产党中央委员会共同主办,山东社会科学院协办,主题为“新时代的中国方案与欧洲发展”,中葡两国100余位专家学者出席论坛。

中国社会科学院马克思主义研究院党委书记、院长邓纯东表示,希望通过本届论坛,在中共和葡共之间的自身建设和发展、中葡两国国内经济和政治以及当前复杂多变的国际经济政治形势等方面达成共识。

中国驻葡萄牙大使馆参赞韩晓燕说,相信中葡两国党际交往和学术交流将会不断扩大,增进两国人文交流

与民心相通,推动两国关系发展和中葡务实合作再上新台阶。

葡共中央总书记德索萨认为,坚定共产主义信仰,植根于劳动人民,社会主义才会不断取得成就,获得胜利,希望葡共与中共两党在理论界着重加强联系与合作,为社会主义事业建设共同努力。

葡共中央书记处成员、国际部主任格雷罗说,改革开放以来中国取得成就显著,国际地位日益提高,中国道路的成功对世界产生了积极影响,为国际共产主义带来了新的活力和希望。

“中国道路欧洲论坛”创办于2014年,旨在加强中欧学术交流,增加欧洲社会对中国的了解,促进双方的友谊合作。

纽约举行哥伦布日游行

当地时间10月8日,在美国纽约曼哈顿第五大道,人们参加哥伦布日游行。

当天,纽约举行哥伦布日游行,纪念意大利航海家克里斯托弗·哥伦布首次到达美洲大陆。哥伦布日游行也是美国最大的展示意大利文化传统的庆祝活动。

新华社记者 王迎 摄

